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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2014.március 19-i ülésére

Tárgy: Falunap lebonyolításával kapcsolatos előterjesztés és  döntéshozatal.

Tisztelt Képviselő-testület !

Apátistvánfalva  Községben  hagyományá  vált,  hogy  a  heli  önkormányzat  a
nemzetiségi önkormányzattal és a civil szervezetekkel minden év júniusában tartja
meg Falunapi rendezvényét. A korábbi években kialakult gyakorlat szerinti   időpont
jelenleg 2014.június 22. napjára esik. Az előzetes egyeztetések alapján  a program
szentmisével kezdődik Tóth Tibor helyi plébános közreműködésével. 
A  kultrális  program  lebonyolítására  a  Templom  téren  rossz  időjárási  viszonyok
esetén a helyi Klubkönyvtár Nagytemében  kerül sor, Köszöntőt mond Erdel Lászlóné
polgármester és Kovács Anita képviselő.

Vedéglátás keretében az elmúlt ével hagyományainak megfelelően vendégül látjuk a
meghívott vendégeinket és a lakosságot.

A  rendezvény  megszervezéséhez  az  önkormányzat  költségvetése  terhére
biztosítania  a  szükséges  pénzforrást,  mely  nem  kis  anyagi  megterhelést  jelent.
Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy értsenek egyet azzal, hogy a lebonyolításra
520  eFt-ot  biztosítsanak  az  önkormányzat  2014.évi  költségvetése  terhére,
ugyanakkor a megszervezésben aktívan működjenek közre.

Kérem  a  Tisztelt  képviselő-testületet  az  előterjesztést  megtárgyalni  és  tárgyában
dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat



Apátistvánfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy
2014.június 22-én kerüljön sor az Apátistvánfalvi  Falunap rendezvényre az  annak
keretében tartandó kultúrális délutáni program megszervezésével.

A képviselő-testület a falunap sikeres lebonyolítása érdekében 520 e/Ft-ot különít el
az  önkormányzat  2014.évi  költségvetésében.  Megbízza  a  polgármestert  az
előkészületek végzésével.

Felelős: Képviselő-testület és  Erdei Lászlóné polgármester

Határidő: Azonnal és 2014.június 30.

Apátistvánfalva,2014.március 12.

(: Erdei Lászlóné  :)
    Polgármester

Ellenjegyezte:

(: Dr.Dancsecs Zsolt :)
            jegyő




